Aepxarean Monobloc HSK-A

SECO

EPB 5545 - [lepxatenu HacagHbIx ¢pes, Accu-Fit™

HSK-A/1SO 12164-1-A

o C perynupyemoi ruapasnuieckoil BTYKOiA, roToBas k

MCnonb3oBaHuI.

o [psimoe BureHre 5 MKM Makcumym

Komnnekryiowpe:
4 = bonT, ckBo3Has nogada COX

[ononHuTenbHble YacTu:
1=bont*

o C kananamu nogaun COX yepes BTynky. 5 = Kniou 2 = [InoHKa/BUHT
Pasmepbl B MM
dq
Konyc MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 * BanaHcup.
HSK-AG3 22 E930455452250 50 48 101 24 19 1 1,00
27 E930455452760 60 60 113 34 21 1 1,37
32 E930455453260 60 78 116 34 24 1 1,69
HSK-A100 22| E930655452255 5 48 124 2 19 | ! 2,35
27 E930655452750 50 60 121 21 21 1 2,50
32 E930655453250 50 78 124 21 24 1 2,89
* [invHa A (55) Ha Tune 5545 Gonblue, Yem Ha Tune 5525 (50).
[on. yactn Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bonr, ckBo3Has Knrou [aeyHbIN KNy Ansa dq Bont BuHT Wundpr
nogaya COX
22 5802210L HO04-4 5812210 22 5802210 951D0416 16C2101111
27 5802712L HO04-4 5812712 27 5802712 951D0508 16C2121214
32 5803216L HO04-4 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaje W AeCTBYIOLLYIO LIEHY.

[ns HSK npo6ok, Tpybok anst COX u ux kntoyeit, cM. CTp. CTp.

287
50




Aepxarean Monobloc HSK-A SECO I

EPB 5555/5556 - Steadyline™, cuctema gemnciupoBanms BUOpaLyil Ans HacagHbIX thpes HSK-A/1S012164-1-A
KoHcTpykums 1 (5555) KoHcTpykums 2 (5556)
A » (?(‘P T rifA;O{“ (?1
1P Bl ST
WLQH B EJ“J\J% /L =54
‘ . Iy I3 < ‘ PR M

o C iuHamuyeckum [nemnupoBaHneM, rotosas k

1CNOMb30BaHMH. [lonontutenbHble YacTy:
o [psimoe BureHre 5 MKM Makcumym 1=bont*
o C kaHanamu ans COX yepes BTynky. 2 = [inoHka/BuHT
Pasmepbi B MM
dq
Konyc MM | O6o3HaueHue A D4 D; L Iy I3 KoHcTp. [oh BanaHcup.
HSK-AG3 16 | E9304555516160 160 38 - 209 134 17 1 - 2 2,40
22 | E9304555522210 210 48 - 261 184 19 1 - 2 3,54
22 | E9304555622260 260 48 633 | 311 234 19 2 19 2 538
27 | E9304555527260 260 60 - 313 234 21 1 - 2 6,56
HSK-A100 22 | E9306555522210 210 48 - 279 181 19 1 - 2 4,80
22 | E9306555622260 260 48 650 | 329 231 19 2 1,9 2 6,78
27 | E9306555527260 260 60 - 331 231 21 1 - 2 7,92
27 | E9306555627320 320 60 82,0 | 391 291 21 2 2,0 2 11,86
32| E9306555532330 330 78 - 404 301 24 1 - 2 14,42
40 | E9306555540350 350 89 - 424 321 27 1 - 2 19,40
d4 40, BKrtoyaeT 4 pe3bb0oBbIX 0TBEPCTUS HA 6a30BoM nnockocTy B cooTeeTcTBuM ¢ DIN 6357.
flon. yactu Komnnexryrowme*
[Onsa d4 TaeyHbIN KnoY Ana dy Bont BuHt Wrudpr
16 5811608 16 5801608 951D0312 16C2080810A
22 5812210 22 5802210 951D0416 16C2101111
27 5812712 27 5802712 951D0516 16C2121214A
32 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421A
40 5814020 40 5804020 951D0616 16C2161621A

MoxanyicTa, yTouHsITE HamMuue Ha CKnaae v ENCTBYHLLYI0 LieHy. * 3TW LieHTpanbHble GONTbI UAEHTUYHbI OPUMHATBHBIM, BXOASLLMAM B KOMMIEKT NOCTABKY:
NpOBEPLTE ANMHY L, MOAXOAWUT N OHA ANS UCMOMNb3YEMbIX (DPE3, CM. MHCTPYKLMN Ha CTP. PYKOBOACTBA, UMW B MHCTPYKLUM NOCTABNSEMON BMECTE C AepXaTensMu.

51



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

Tun EPB 5525/5524 - [lepxateny TopLeBbIX dpes, co CkBO3HbIMU kaHanamu ans COX HSK-A/1S0 12164-1-A
A i @ @
i t
dy Dy
I ¢
Li Iy 4’1* I3 —|
L
o [loxanyicra, yTOuYHsTe Hanuyne Ha cknage u
RENCTBYIOLLYIO LeHy. Komnnekryrowye: [LlononHuTENbHbIE YacTH:
o C karanamn ans COX yepes BTynky. 4 = BonT, ckBo3Has nofaya COX 1 = Bont*
2 = lnoHka/BuHT
Pasmepbl B MM
dq
Konyc MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 * b Banancwup.
HSK-AG3 16 E930455251650 50 38 99 24 17 1 0,88
16 E9304552516100 100 38 149 74 17 1 1,31
16 E9304552516145 145 38 194 19 17 1 1,70
22 E930455252250 50 48 101 24 19 * 1 1,08
22 E9304552522100 100 48 151 74 19 1 1,72
22 E9304552522160 160 48 211 134 19 1 2,54
27 E930455252760 60 60 13 34 21 * b 1 1,38
27 E9304552527100 100 60 153 74 21 1 2,23
27 E9304552527160 160 60 213 134 21 1 3,54
32 E930455253260 60 78 116 34 24 * 1 1,75
32 E9304552532100 100 78 156 74 24 1 2,93
40 E930455254060 60 89 19 34 27 * 1 2,02
27 E930455242760 60 48 113 34 21 * * 1 1,20
d4 40, BkntoyaeT 4 pe3bboBbIx 0TBEPCTUS Ha 6a30BOI NnockocTh B cooTBeTCTBIM ¢ DIN 6357. * B cooteetctaum ¢ DIN 69882-3.
** [nameTp D4 y Tvna 5524 meHbLue yem y Tuna 5525.
[on. yactn Komnnexrytowme
[Ona d4 Bont, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbIn Koy [Ona dq Bont BuHT Wrudpr

& ©

16 5801608L 5811608 16 5801608 950D0312 16C10810164
22 5802210L 5812210 22 5802210 950D0416 16C11012206
2715524 5802712L 5812712 27/5524 5802712 951D0512 16C127
27/5525 5802712L 5812712 27/5525 5802712 951D0516 16C11214243
32 5803216L 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C2161621

Moxanyiicta, yTouHsTe HanuumMe Ha cknaze v aeicTeytoLyto LieHy. [ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. MoxanyiicTta, yTOuHsATe Hanuine Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

52



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO I

Tun EPB 5525/5524 - [lepxateny TopLeBbIX dpes, co CkBO3HbIMU kaHanamu Ans COX HSK-A/1S0 12164-1-A
A i @ ®-®@
i t
dy Dy
I ¢
Li Iy 4# I3 —
L
o [psimoe BueHre 5 MKM MakcUmym
* C kananawut ans COX vepes BTynky. KomnnekTyrowe: [JlononHuTENbHbIE YacTh:
4 = bonT, ckBo3Has nogada COX 1= bont*
2 = [inoHka/BuHT
Pasmepbl B MM
dq
Konyc MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 * b BanaHcup.
HSK-A100 16 E9306552516100 100 38 167 71 17 1 2,58
22 E930655252250 50 48 119 21 19 * 1 2,35
22 E9306552522100 100 48 169 71 19 1 3,00
22 E9306552522160 160 48 229 131 19 1 3,82
27 E930655252750 50 60 121 21 21 * * 1 2,53
27 E9306552527100 100 60 171 71 21 1 3,60
27 E9306552527160 160 60 231 131 21 1 4,87
32 E930655253250 50 78 124 21 24 * 1 2,96
32 E9306552532100 100 78 174 71 24 1 4,78
32 E9306552532160 160 78 234 131 24 1 6,98
40 E930655254060 60 89 137 31 27 * 1 3,64
40 E9306552540100 100 89 177 71 27 1 5,56
40 E9306552540160 160 89 2371 131 27 1 84
27 E930655242750 50 48 121 21 21 i 1 2,36
d4 40, BkntoyaeT 4 pe3bboBbIx 0TBEPCTUS Ha 6a30BOI NnockocTh B cootBeTcTBIM ¢ DIN 6357. * B cooteetctaum ¢ DIN 69882-3.
** [InameTp Dy y Tvna 5524 meHbLue yem y Tuna 5525.
flon. yactu Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bonr, ckBo3Has nogaya COX | MaeuHbli kntoy Ansa dq Bont Bunt Wrndr

& ©

16 5801608L 5811608 16 5801608 95000312 16C10810164
22 5802210L 5812210 22 5802210 950D0416 16C11012206
2715524 5802712L 5812712 27/5524 5802712 951D0512 16C127
27/5525 5802712L 5812712 27/5525 5802712 951D0516 16C11214243
32 5803216L 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C2161621

Moxanyiicta, yTouHsTe Hanu4mMe Ha cknage v aeicTeytoyto LieHy. [ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHsATe Hanuuue Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

53



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

Tun 552- lepxateny TopueBbIx dpes, Manbii Topey - 1SO 3937 HSK-A/1SO 12164-1-A
— 1 ©00
M
e sl | dy Dy
v
L
— Iy —J« 13—
L
o [psimoe BueHre 5 MKM Makcumym
o Manblit anameTp nepeaHero Topua D¢ cooTeetcTayeT ISO KomnnexTytowuyte: [lOMONHUTENbHBIE YaCTH:
3937, noaxoauT Anst AnckosbIx dpe3 Seco Tuna B. 4 = BonT, ckBo3Has nopava COX 1=Bont*
2 = |lnoxka/BuHt

Pasmepbl B MM
dq
Konyc MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 Banancwup.
el 16 E93045521650 50 32 99 24 17 1 0,82
22 E93045522250 50 40 101 24 19 1 0,94
32 E93045523260 60 58 116 34 24 1 1,45
40 E93045524060 60 70 19 34 27 1 1,80
[on. yactn Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bont, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbIn Koy Ansa dq Bont BuHT Wundpr
16 5801608L 5811608 16 5801608 950D0308 16C116
22 5802210L 5812210 22 5802210 951D0410 16C122
32 5803216L 5813216 32 5803216 950E0512 16C13201
40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C2161613

Moxanyiicta, yTouHsTe HanuumMe Ha cknaze v aeicTeytoLyto LieHy. [ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. MoxanyiicTta, yTOuHsATe Hanuine Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

54



Aepxarean Monobloc HSK-A

SECO 2

EPB 5525 - Axiaset™, nepxateny HacagHbIX dpe3

HSK-A/1SO 12164-1-A

o Perynuposka BbineTa B npeaenax 3 Mu,

© Hanpumep Ans onepauyi Ha MHOTOLWINUHAEMbHbIX CTaHKaxX

o [Tpsimoe Buenre 50 Mkm Makcumym
o C nopayeit COX no kaHanam 4epes BTYIKY.

Komnnekryiowipe:
4 = bonT, ckBo3Has nogada COX

,ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yactu:

1=bont*
2 = lnoHka/BuHT

Pa3mepbi B MM

dy
Konyc MM 0603HayeHne A* D4 D, L Iy I3 BanaHcup.
k8 16 EX9304552516080 80 38 60 129 54 17 1,74
22 EX9304552522080 80 48 60 131 54 19 1,78
HSK-A100 22 EX9306552522090 90 48 60 159 61 19 3,24
27 EX9306552527100 100 60 70 171 71 21 3,98
* A HomuHan (perynuposka + 1,5 mMwm).
flon. yactu Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bonrt, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbIn knoy Ansa dq Bont BuHT Wndpr
)
16 5801608L 5811608 16 5801608 951D0312 16C2080810
22 5802210L 5812210 22 5802210 951D0410 16C2100911
27 5802712L 5812712 27 5802712 951D0512 16C2121214

Moxanyiicta, yTouHsTe Hanu4mMe Ha cknage v aeicTeytoyto LieHy. [ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHsATe Hanuuue Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

55



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

Tun M569 - lepxatenu thpes, hnaHuesoe kpennenue - DIN 6357/ DIN 2079 HSK-A/1S0 12164-1-AD

l— O

o [psimoe BueHre 5 MKM Makcumym

[lononHutenbHble Yactu:
2 = lnoHka/BuHT

Pa3mepbi B MM
d; M
Konyc MM 0603HayeHne A D4 L I3 f mm Banancwup.
HSK-A100 60 | E93065696075 75 129 165 40 1016 M16 2 6,70
Komnnexrytowme
[Onsa d4 BuHT Wrudpr
60 951D1225 16C35060

[MoxanyincTa, yTouHsNTE Hannyne Ha cknage 1 gercTayiolyio ueHy. ins HSK npobok, Tpybok ans COX 1 ux kntoyei, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHATe Hanu4ue Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

56



Aepxarean Monobloc HSK-A

SECO 2

5657- [lepxaten guCKoBbLIX dpe3

o OTNNYHO NOAXOANT NS ANCKOBbIX hpes Seco Tuna A.
o ‘Perynupyemblit LWTOK.

,ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yactu:

1= Wrok
2 = BuHT
Pa3mepbi B MM
dy
Konyc MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 Iy BanaHcup.
bRl 22 E930456572290 90 35 122 64 0-12 4 2 1,13
27 E9304565727120 120 42 152 94 0-15 5 2 1,66
32 E9304565732150 150 48 182 124 0-24 6 2 2,39
HSK-A100 27| E9306565721120 120 | 42 | M0 | ot | 045 | 5 2 =
32 E9306565732155 155 48 205 126 0-24 6 2 3,76
40 E9306565740190 190 58 240 161 0-30 7 2 5,30
50 E9306565750235 235 72 285 206 0-32 8 2 8,44
60 E9306565760255 255 90 305 226 0-40 8 2 13,24
Komnnexrytowme
[Onsa d4 BuHT Lok
93
22 19C565722 565722
27 19C565727 565727
32 950D1690 565732
40 19C565740 565740
50 19C565750 565750
60 19C565760 565760

Moxanyiicta, yTouHsTe Hanuumre Ha cknaze v aeicTeytoLyto LieHy. [ns HSK npo6ok, Tpy6ok anst COX v ux knioveit, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHsATe Hanuuve Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

57



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

Tun 584- [lepxatenu ¢ 6okosbim 3axumom, Weldon - DIN 1835 dopma B/DIN 6535 ®opma HB HSK-A/1SO 12164-1-A

Konctpykums 1 KoHcTpykums 2

o [psimoe BueHre 3 MKM MakCUMym
o Weldon anam. 16, 20, 25, 32 1 40 co WwnndoBaHHbIM [lononHuTenbHble YacTu:
Topuem (Seco-Weldon coBMecTUMbIE). 1= BuHT

Pasmepbl B MM

d

Konyc MM | OBo3HayeHne A D L Iy I3 A * r KoHctp. | Banancup.

HSK-AG3 6 E93045840665 65 25 97 39 27 | 415 * 3 1 1 0,85
8 E93045840865 65 28 97 39 30 | 475 * 3 1 1 0,80
8 E930458408120 120 28 152 94 30 [1025 3 1 1 1,05
10| E93045841065 65 35 97 39 36 | 455 * 3 1 1 0,90
10 | E930458410120 120 35 152 94 36 [1005 3 1 1 1,30
12 | E93045841280 80 42 12 54 43 | 58,0 * 3 1 1 1,15
12 | E930458412120 120 42 152 94 43 | 98,0 3 1 1 1,55
14 | E93045841480 80 44 12 54 43 | 58,0 * 3 1 1 1,20
16 | E93045841680 80 48 12 54 46 | 56,5 * 3 1 1 1,25
16 | E930458416120 120 48 152 94 46 | 96,5 25 1 1 1,85
18 | E93045841880 80 50 12 54 46 | 56,5 * <2 1 1 1,35
20 | E93045842080 80 52 12 54 48 | 555 * <2 1 1 1,35
20 | E930458420120 120 52 152 94 48 | 955 <2 1 1 2,00
25 | E930458425110 110 63 142 - 54 | 86,5 * - 2 2 2,25
32 | E930458432110 110 72 142 - 58 | 86,5 * - 2 2 2,55

BanaHcyposka 1, co cTanbHbIM XBOCTOBMKOM * B cooteetctum ¢ DIN 69882-4.
Komnnexrytowme

Onsd DUKCHPYIOLMIA BUHT

6 951C0610

8 951C0810

10 951C1012

12-14 951C1216

16-18 951C1416

20 951C1616

25 951C1820

32 951C2020

[MoxanyincTa, yTouHsNTE Hannyne Ha cknage 1 fercTayiolyio ueHy. ins HSK npobok, Tpybok ans COX 1 ux kntoyei, cu. cTp. Moxanyiicta, yTOuHATe Hanu4ue Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

58



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO I

Tun 584~ [iepxatenu ¢ 6okosbim 3axumom, Weldon - DIN 1835 ®opma B/DIN 6535 ®opma HB HSK-A/1SO 12164-1-A

o

Konctpykums 1 KoHcTpykumsa 2

o [psimoe BureHre 3 MKM MaKkCUMym

o Weldon anam. 16, 20, 25, 32 1 40 co WwnndoBaHHbIM [lononHuTenbHble YacTu:
Topuem (Seco-Weldon cosmecTumbie). 1= BuHt
Pasmepbl B MM
: )
Konyc Mm | OBosHayeHne A D L Iy I3 A * r KoHctp. | Banancup.
HSK-A100 6 E93065840680 80 25 130 ol 27 | 625 * 15 1 1 2,20
8 E93065840880 80 28 130 51 30 | 625 * 10 1 1 2,25
10 | E93065841080 80 35 130 51 36 | 60,5 * 5 1 1 2,35
12| E93065841280 80 42 130 51 43 | 58,0 * 5 1 1 2,45
14 | E93065841480 80 44 130 51 43 | 58,0 * 5 1 1 2,50
16 | E930658416100 100 48 150 7 46 | 76,5 * 5 1 1 2,85
16 | E930658416160 160 48 210 | 131 46 | 136,5 5 1 1 3,65
18 | E930658418100 100 50 150 7 46 | 76,5 * 5 1 1 2,95
20 | E930658420100 100 52 150 Al 48 | 76,5 * 5 1 1 3,00
20 | E930658420160 160 52 210 | 131 48 | 1355 5 1 1 3,95
25 | E930658425100 100 65 150 7 54 | 765 * 5 2 1 3,50
25 | E930658425160 160 65 210 | 131 54 1365 5 2 1 5,00
32 | E930658432100 100 72 150 7 58 | 765 * 5 2 1 3,70
32 | E930658432160 160 72 210 | 131 58 |136,5 5 2 1 5,60
40 | E930658440120 120 80 170 9N 68 | 905 5 2 1 4,70
BanaHcyposka 1, co cTanbHbIM XBOCTOBUKOM * B cooteetctaum ¢ DIN 69882-4.
Komnnexrytowme
Onsd BUKCHPYIOLMIA BUHT
6 951C0610
8 951C0810
10 951C1012
12-14 951C1216
16-18 951C1416
20 951C1616
25 951C1820
32 951C2020
40 951C2020

Moxanyicta, yTouHsTe Hanu4mMe Ha cknaze v aeicTeytoLyto LieHy. [ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHsATe Hanuune Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

59



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

Tun 5603 - Tepmoonpasku, DIN - DIN 69882-2 HSK-A/1SO 12164-1-A

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIl BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.

Pasmepbl B MM

d Aq M r Bana @

Konyc MM | O6o3HaueHue A D D; L Iy I3 lg |MuH.-makc.| mm o’ | MM * Hemp.

HSK-A40 6 | E930256030680 80 | 21 27 [ 100 | 60 | 22 [375 44-54 M5 45 | 105 * 1 0,40
8 | E930256030880 80 | 21 27 | 100 | 60 | 26 | 375 44-54 M6 45 | 10,5 * 1 0,40
10 | E930256031080 80 | 24 | 32 [ 100 | 60 | 31 |425 39-49 M8x1 | 45 | 13,0 * 1 0,45
12 | E930256031290 90 | 24 | 32 | M0 | 70 | 34 |4715 44-54 M10x1 | 4,5 | 13,0 * 1 0,49
16 | E930256031690 90 | 27 | 34 [ M0 | 70 [ 39 |505 41-51 M12x1 | 45 | 140 * 1 0,51

HSK-AG3 6 | E930456030680 80 | 21 21 | M2 | 54 | 22 | 315 44-54 M5 45 | 105 * 1 0,82
6 | E9304560306120 120 | 21 27 | 152 | 94 | 22 | 375 84-94 M5 45 | 105 1 0,99
6 | E9304560306160 160 | 21 27 | 192 | 134 | 22 [375 | 124-134 M5 45 | 105 1 1,16
8 | E930456030880 80 | 21 27 | 112 | 54 | 26 | 375 44-54 M6 45 | 10,5 * 1 0,81
8 | E9304560308120 120 | 21 27 [ 152 | 94 | 26 [ 375 84-94 M6 45 | 10,5 1 0,98
8 | E9304560308160 160 | 21 27 | 192 | 134 | 26 [ 375 | 124-134 M6 45 | 105 1 1,15
10 | E930456031085 85 | 24 | 32 | M7 | 59 | 31 | 425 44-54 M8x1 | 45 | 13,0 * 1 0,89
10 | E9304560310120 120 | 24 | 32 | 152 | 94 | 31 [ 425 79-89 M8x1 | 45 | 13,0 1 1,10
10 | E9304560310160 160 | 24 | 32 | 192 | 134 | 31 [425| 119-129 | M8x1 | 45 | 13,0 1 1,34

YOnuHuTenu TepMoonpaBok cM. CTp. 294 * B cooteetctaum ¢ DIN 69882-8.
[on. yactn Komnnexrytowme

Onsd BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad CTONOPHbII BUHT

6 90zQ01 6 19BDR05165

8 90ZQ01 8 19BDR06165

10 90zQ01 10 19BDR08165

12 90ZQ01 12 19BDR10165

16 90ZQ01 16 19BDR12165

lMoxanyicta, yTouHsNTe Hanu4Me Ha cknaze W AeiCTBYIOLLYIO LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl Ans yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha cTp. 336 [Ans HSK npobok, Tpybok ans
COX v ux kntoyen, cm. cTp. 287

60



Aepxarean Monobloc HSK-A

SECO 2

Tun 5603 - Tepmoonpasku, DIN - DIN 69882-2

HSK-A/1SO 12164-1-A

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIil BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.

Pasmepbl B MM

d A M r Bana @

Konyc MM | O6o3HaueHue A D D; L Iy I3 lg |MuH.-makc.| mm o’ | MM * Hemp.

HSK-AG3 12 | E930456031290 90 | 24 | 32 [ 122 | 64 | 34 |475| 4454 M10x1 | 45 [ 130 | * 1 0,90
12 | E9304560312120 120 | 24 | 32 | 152 | 94 | 34 [ 475 74-84 M10x1 | 4,5 | 13,0 1 1,07
12 | E9304560312160 160 | 24 | 32 | 192 | 134 | 34 [475| 114-124 | M10x1 | 4,5 | 13,0 1 1,31
14 | E930456031490 90 | 27 | 34 [ 122 | 64 | 34 | 475 | 4454 M10x1 | 45 | 140 | * 1 0,94
14 | E9304560314120 120 | 27 | 34 | 152 | 94 | 34 [ 475 74-84 M10x1 | 4,5 | 14,0 1 1,15
16 | E930456031695 95 | 27 | 34 [ 127 | 69 | 39 | 505 | 46-56 M12x1 | 45 | 140 | * 1 0,95
16 | E9304560316120 120 | 27 | 34 | 152 | 94 | 39 [ 505 71-81 M12x1 | 4,5 | 14,0 1 1,12
16 | E9304560316160 160 | 27 | 34 | 192 | 134 | 39 | 505 | 111-121 | M12x1 | 4,5 | 14,0 1 1,39
18 | E930456031895 95 | 33 | 42 [ 127 | 69 | 39 | 505 | 46-56 M12x1 | 45 [ 180 | * 1 1,13
18 | E9304560318120 120 | 33 | 42 | 152 | 94 | 39 [ 505 71-81 M12x1 | 4,5 | 18,0 1 1,38
20 | E9304560320100 100 | 33 | 42 | 132 | 74 | 41 [525| 4959 M16x1 | 45 [ 180 | * 1 1,13
20 | E9304560320120 120 | 33 | 42 | 152 | 94 | 41 | 525 69-79 M16x1 | 4,5 | 18,0 1 1,33
20 | E9304560320160 160 | 33 | 42 | 192 | 134 | 41 [ 525 | 109-119 | M16x1 | 4,5 | 18,0 1 1,74
25 | E9304560325115 15 | 44 | 53 | 147 | 89 | 47 | 585 58-68 M16x1 | 45 | 235 | * 1 1,71
25 | E9304560325160 160 | 44 | 53 | 192 | 134 | 47 | 585 | 103-113 | M16x1 | 4,5 | 235 1 2471
32 | E9304560332120 120 | 44 | 53 | 152 | 94 | 51 | 625 59-69 M16x1 | 45 | 235 | * 1 1,64

YanuHuTenu TepmMoonpaBok cM. cTp. 294 * B cooTaetcTaim ¢ DIN 69882-8.
[on. yactn Komnnexrytowme

Onsd BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onsad CTONOPHbII BUHT

12-14 90ZQ01 12-14 19BDR10165

16-18 90ZQ01 16-18 19BDR12165

20-32 90ZQ01 20-32 19BDR16165

lMoxanyicta, yTouHsNTE Hanu4me Ha Cknaze W AeiCTBYIOLLYIO LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl Ans yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha cTp. 336 [Ans HSK npobok, Tpybok ans

COX v ux kntoyen, cm. cTp. 287

61



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

Tun 5603 - Tepmoonpasku, DIN - DIN 69882-2 HSK-A/1SO 12164-1-A

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIl BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.

Pasmepbl B MM
d A M r Bana @
Konyc MM | O6o3HaueHue A D D; L Iy I3 lg |MuH.-makc.| mm o’ | MM * Hemp.
HSK-A100 6 | E930656030685 8 | 21 27 | 135 | 56 | 22 | 375 49-59 M5 45 | 105 * 1 2,15
6 | E9306560306120 120 | 21 27 [ 170 | 91 22 | 375 84-94 M5 45 | 105 1 2,29
6 | E9306560306160 160 | 21 27 | 210 | 131 | 22 [ 375 | 124-134 M5 45 | 10,5 1 2,46
8 | E930656030885 85 | 21 27 | 135 | 56 | 26 | 375 49-59 M6 45 | 105 * 1 2,14
8 | E9306560308120 120 | 21 27 | 170 | A1 26 | 315 84-94 M6 45 | 105 1 2,29
8 | E9306560308160 160 | 21 27 [ 210 | 131 | 26 [ 375 | 124-134 M6 45 | 10,5 1 2,44
10 | E930656031090 90 | 24 | 32 | 140 | 61 31 | 425 49-59 M8x1 | 45 | 13,0 * 1 2,22
10 | E9306560310120 120 | 24 | 32 | 170 | 91 31 | 425 79-89 M8x1 | 45 | 13,0 1 2,40
10 | E9306560310160 160 | 24 | 32 | 210 | 131 | 31 [425| 119129 | M8x1 | 45 | 13,0 1 2,63
YonuHuTenu TepMoonpaBok cM. CTp. 294 * B cooteetctaum ¢ DIN 69882-8.
fon. yactu Komnnexrytowme
Onsd BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad CTONOPHbII BUHT

6 90ZQ01 6 19BDR05165
8 90ZQ01 8 19BDR06165
10 90ZQ01 10 19BDR08165

lMoxanyiicta, yTouHsNTe HanM4Me Ha cknaze W AeiCTBYIOLLYIO LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl Ans yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha cTp. 336 [Ans HSK npobok, Tpybok ans
COX u ux kntoyen, cm. cTp. 287

62



Aepxarean Monobloc HSK-A

SECO 2

Tun 5603 - Tepmoonpasku, DIN - DIN 69882-2

HSK-A/1SO 12164-1-A

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIil BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.

Pasmepbl B MM

d A M r Bana @

Konyc MM | O6o3HaueHue A D D; L Iy I3 lg |MuH.-makc.| mm o’ | MM Hemp.

HSK-A100 12 | E930656031295 95 | 24 | 32 | 145 | 66 | 34 |475| 4959 M10x1 | 4,5 | 13,0 1 2,23
12| E9306560312120 120 | 24 | 32 | 170 | 91 34 | 4715 74-84 M10x1 | 4,5 | 13,0 1 2,37
12 | E9306560312160 160 | 24 | 32 | 210 | 131 | 34 [475| 114-124 | M10x1 | 4,5 | 13,0 1 2,61
14 | E930656031495 95 | 27 | 34 | 145 | 66 | 34 |475| 4959 M10x1 | 4,5 | 14,0 1 2,28
16| E9306560316100 100 | 27 | 34 | 150 | 71 39 | 505 51-61 M12x1 | 45 | 14,0 1 2,29
16 | E9306560316130 130 | 27 | 34 | 180 | 101 | 39 | 505 81-91 M12x1 | 45 | 14,0 1 2,48
16 | E9306560316160 160 | 27 | 34 | 210 | 131 | 39 [ 505 | 111-121 | M12x1 | 4,5 | 14,0 1 2,68
18 | E9306560318100 100 | 33 | 42 | 150 | 71 39 | 505 51-61 M12x1 | 45 | 18,0 1 247
20 | E9306560320105 105 | 33 | 42 | 155 | 76 | 41 [ 525 54-64 M16x1 | 4,5 | 18,0 1 2,48
20 | E9306560320130 130 | 33 | 42 | 180 | 101 | 41 | 525 79-89 M16x1 | 4,5 | 18,0 1 2,80
20 | E9306560320160 160 | 33 | 42 | 210 | 131 | 41 [525| 109-119 | M16x1 | 4,5 | 18,0 1 3,02
25 | E9306560325115 115 | 44 | 53 | 165 | 86 | 47 | 585 58-68 M16x1 | 45 | 235 1 3,00
25 | E9306560325160 160 | 44 | 53 | 210 | 131 | 47 | 585 | 103-113 | M16x1 | 4,5 | 235 1 3,80
32 | E9306560332120 120 | 44 | 53 | 170 | 91 51 | 62,5 59-69 M16x1 | 4,5 | 23,5 1 3,00

YanuHuTenn TepmMoonpaBok cM. cTp. 294 * B cooTaetcTaim ¢ DIN 69882-8.
[on. yactn Komnnexrytowme

Onsd BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onsad CTONOPHbII BUHT

12-14 90ZQ01 12-14 19BDR10165

16-18 90ZQ01 16-18 19BDR12165

20-32 90ZQ01 20-32 19BDR16165

lMoxanyicta, yTouHsNTe Hanuume Ha cknaze v AeiCTBYIOLLYI0 LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl Ans yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha cTp. 336 [Ans HSK npobok, Tpybok ans

COX v ux kntoyen, cm. cTp. 287

63



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

EPB 5600 - YcuneHHble Tepmoonpaski HSK-A/1SO 12164-1-A
i
t-d D D3D,
Y
© YcuneHHbIl TvN ¢ Gonee LWMPOKO KOHYCHOI YacTbio ‘ L
o Buenue 3 MkM Makcumym Ha 3xd JlononHHTeNbHbIE YacTh:
o C kaHanamu ans COX no HanpaBneHuto k MHCTPYMeHTY 1 = CTONOPHbII BUHT
(ynnoTHeHHble) 2 = YnnoTHUTeNbHas raiika
Pasmepbl B MM
d Aq M r Bana @
Konyc MM | O6o3HaueHue A* | D | Dy Dy | L [ 14| 13| g | I5 |MuaH-makc.| MM | a® | ** [ MM | ** | Hcup.
HSK-AG3 6 | E930456000670 70 | 24 [310] — [102| 44 | 22 |375| - - - 145] * [120 1 0,85
6 | E9304560006130 | 130 | 24 [32,2|52,5|162 | 104 | 22 [37,5| 88 | 94-104 M5 |45 12,0 1 1,55
6 | E9304560006160 | 160 | 24 [32,2]52,5| 192|134 | 22 |37,5| 118 | 124-134 M5 [45 12,0 1 1,90
8 | E930456000870 70 | 24 [310] - |102| 44 | 26 |375] - - - |45 ™ [120 1 0,85
8 | E9304560008130 | 130 | 24 [32,2|52,5|162 | 104 | 26 [37,5| 88 | 94-104 M6 [45 12,0 1 1,55
8 | E9304560008160 | 160 | 24 [32,2]52,5| 192 | 134 | 26 |37,5| 118 | 124-134 M6 |45 12,0 1 1,90
10 | E930456001070 70 | 27 [340] - | 102 | 44 | 31 |425]| - - - 45| ™ |135 1 0,85
10 | E9304560010130 | 130 | 27 [352[52,5| 162 | 104 | 31 [425]| 88 89-99 M8x1 | 4,5 13,5 1 1,60
10 | E9304560010160 | 160 | 27 [352[525| 192 [ 134 | 31 [425| 118 | 119-129 | M8x1 |45 13,5 1 1,95
12 | E930456001270 70 | 27 [339| - | 102 | 44 | 34 |46,0| - - - |45 ™ |135 1 0,85
12 | E9304560012130 | 130 | 27 [352[52,5| 162 | 104 | 34 [475| 88 84-94 | M10x1[4,5 13,5 1 1,60
12 | E9304560012160 | 160 | 27 [352[52,5| 192 [ 134 | 34 [475| 118 | 114-124 |[M10x1 [4,5 13,5 1 1,95
16 | E930456001675 75 | 33 [408| - |107| 49 | 39 |505| - - - |45 * [17,0 1 1,00
16 | E9304560016130 | 130 | 33 [42,2[525| 162 | 104 | 39 [505| 88 81-91 | M12x1[4,5 17,0 1 1,70
16 | E9304560016160 | 160 | 33 [42,2[52,5| 192 [ 134 | 39 [505| 118 | 111-121 |M12x1[4,5 17,0 1 2,15
20 | E930456002075 75 | 44 [51,7| - | 107 | 49 | 41 |505] - - - |45 ™ [215 1 1,19
20 | E9304560020130 | 130 | 44 |57,6|52,5[ 162 | 104 [ 41 |52,5| 88 79-89 | M16x1[ 4.5 215 1 2,12
20 | E9304560020160 | 160 | 44 |62,0|52,5[ 192 | 134 | 41 |52,5[ 118 | 109-119 | M16x1 |45 215 1 2,74
25 | E930456002585 85 | 48 [56,5(525| 117 | 59 | 47 [585]| 43 - - 45| ™| - [™ 1 1,41
25 | E9304560025130 | 130 | 48 |63,0|52,5[ 162 | 104 | 47 |58,5| 88 73-83 | M16x1| 4,5 25,0 1 2,34
25 | E9304560025160 | 160 | 48 |63,0|52,5[ 192 | 134 | 47 |58,5| 118 | 103-113 | M16x1 |45 25,0 1 3,04
32 | E930456003285 85 | 48 [56,5/525] 117 | 59 | 51 [61,0] 43 - - 145 ™| - [ 1 1,25

*Ecnu A =70, 75 unu 85: KopoTkomy AepxaTento Heobxoamma kopoTkast KoHTakTHast BTynka Tuna “5600”, em. cTp. 337 ** [lepxatens 6e3 pe3bObl Ans CTOMOPHOMO
BMHTA, *** lepxaTenb 6e3 pe3bboBbIX OTBEPCTUN ANsi GanaHCUPOBOYHBIX BUHTOB

[Jlon. yactu Komnnexrytowme

Onad BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6kun CTONOPHbINA BUHT

6 90ZQ01 6 90AI03 19BDR05165
8 90ZQ01 8 90AI03 19BDR06165
10 90ZQ01 10 90AI03 19BDR08165
12 90ZQ01 12 90AI03 19BDR10165
16 90ZQ01 16 90AI03 19BDR12165
20-32 90ZQ01 20-32 90AI04 19BDR16165

lMoxanyiicta, yTouHsNTE Hanuume Ha Cknaje v AeicCTBYIoLLYI0 LieHy. HacTpoeyHble afanTeps! ANs yNOpHbIX BUHTOB cM. Ha cTp. 334 [ins HSK npo6ok, Tpy6ok Ans
COX v ux kntoyen, cm. cTp. 287

64



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO I

EPB 5600 - YcuneHHble Tepmoonpaski HSK-A/1SO 12164-1-A

© YcuneHHbIl TvN ¢ Gonee LWMPOKOI KOHYCHOI YacTbio ! L
o BuenHe 3 Mkm makcumym Ha 3xd C [lononHuTenbHble YacTu:
e kananamu Ans COX no HanpaBneHmio K UHCTPYMEHTY 1 = CTONOPHbIA BUHT
(ynnoTHeHHble) 2 = YnnoTHUTenbHas raika
Pasmepbl B MM
d Aq M r Bana @
Konyc MM | O6o3HaueHue A D D; | Dy L Iy I3 Iy ls [MuH.-makc.| MM | a® | MM | Heup.
HSK-AT00 6 | E9306560006160 160 | 24 [322 875 (210 | 131 | 22 | 37,5 | 115 | 124-134 M5 [45]120 1 4,45
8 | E9306560008160 160 | 24 [322 875|210 | 131 | 26 | 37,5 | 115 | 124-134 M6 |45] 12,0 1 4,45
10 | E930656001090 90 | 27 1366 - | 140 | 61 | 31 [425| - 49-59 M8x1 [ 45| 13,5 1 2,35
10 | E9306560010160 160 | 27 [352 [87,5( 210 | 131 | 31 |425| 115 | 119-129 | M8x1 [45]| 13,5 1 4,55
10 | E9306560010200 200 | 27 |352|875| 250 | 171 | 31 [ 425 | 155 | 159-169 | M8x1 [4,5| 135 1 5,50
12| E930656001295 95 | 27 |374)| - | 145 | 66 | 34 [475| - 49-59 | M10x1|45] 135 1 2,40
12 | E9306560012160 160 | 27 [352 87,5 [ 210 | 131 | 34 | 475 | 115 | 114-124 |M10x1[45]| 13,5 1 4,50
12| E9306560012200 200 | 27 |352|875| 250 | 171 | 34 | 475 | 155 | 154-164 |M10x1[4,5| 135 1 5,50
16 | E9306560016100 100 | 33 [442| - [150 | 71 | 39 |505| - 51-61 | M12x1[4,5| 17,0 1 2,55
16 | E9306560016160 160 | 33 [422[875( 210 | 131 | 39 | 505 | 115 | 111-121 |M12x1[45]| 17,0 1 4,65
16 | E9306560016200 200 | 33 |42,2|875]| 250 [ 171 | 39 [505 | 155 | 151-161 |M12x1 |45 17,0 1 5,70
20 | E9306560020105 105 | 44 [560| — [ 155 | 76 | 41 |525| - 54-64 | M16x1[45 | 21,5 1 3,01
20 | E9306560020160 160 | 44 [531 (875|210 | 131 | 41 | 525 | 115 | 109-119 |M16x1[45| 215 1 5,12
20 | E9306560020200 200 | 44 |531|875]| 250 | 171 | 41 [525 | 155 | 149-159 |M16x1[4,5| 21,5 1 6,32
25 | E9306560025115 15| 48 | 591|875 165 | 86 | 47 [585| 70 58-68 | M16x1[4,5 | 250 1 3,93
25 | E9306560025160 160 | 48 [591 87,5 | 210 | 161 | 47 | 585 | 115 | 103-113 | M16x1[4,5 | 25,0 1 5,37
25 | E9306560025200 200 | 48 | 591|875 250 | 171 | 47 [ 585 | 155 | 143-153 |M16x1|4,5 | 250 1 6,67
32 | E9306560032115 15| 48 | 591|875 165 | 86 | 51 [625| 70 54-64 | M16x1[ 4,5 | 25,0 1 3,75
32| E9306560032160 160 | 48 [591 [87,5[ 210 | 131 | 51 | 625 | 115 | 99-109 |M16x1|45 | 25,0 1 5,20

[on. yactn Komnnexrytowme

Onad BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6kn CTONOPHbI BUHT

6 90ZQ01 6 90AI03 19BDR05165
8 90ZQ01 8 90AI03 19BDR06165
10 90ZQ01 10 90AI03 19BDR08165
12 90ZQ01 12 90AI03 19BDR10165
16 90zQ01 16 90AI03 19BDR12165
20-32 90ZQ01 20-32 90AI04 19BDR16165

lMoxanyicTa, yTouHsNTE Hanuume Ha Cknaje v AeicTByloLLyio LieHy. HacTpoeyHble afganTeps! Ans yNOpHbIX BUHTOB cM. Ha cTp. 334 [Ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans
COX u ux kntoyen, cm. cTp. 287

65



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

EPB 5600P Safe-Lock™ - TepmoonpaBku,ycuneHHbIe, ¢ 3aLUToN OT BbITArUBaHSA HSK-A/1S0 12164-1-A
I A
[ |1
‘ I5
‘4*'4%
e— l3—»|
=
"‘ H | 1 | P22 -T-ﬂ i) T
PN [ 4™ %1 1—
] ‘ ) ‘ - & -d DD3Dp,
S i i 3 — l
o IRy =
o
@
A =k
o YCUreHHble fiepKaTent ¢ CUCTEMON 3aLuTbl OT E
© BbITANMBaHUS MHCTpymeHTa Safe-Lock™ EPB 5600 [lononHuTenbHble YacTu:
o Buenme 3 Mkm Makcumym Ha 3xd 1 = CTONOPHbIA BUHT
o C kaHanamu ckso3Holt nogaun COX (ynnoTHeHHbIe) 2 = YnnoTHUTeNbHaA raitka
Pasmepbl B MM
d A M r Bana @
Konyc MM | O6o3HaueHue A* | D | Dy Dy | L [ 14| 13| g | I5 |MuaH-makc.| MM | a® | ** [ MM | ** | Hcup.
HSK-AG3 12 | E930456001270P 70 | 27 [339| — [ 102 | 44 | 34 |460| - - - 45| ™ [135 1 0,85
16 | E930456001675P 75 | 33 [408| - | 107 | 49 | 39 |505| - - - |45 ™ [170 1 1,00
20 | E930456002075P 75 | 44 [51,7| - | 107 | 49 | 41 |505] - - - 45| ™ |215 1 1,19
25 | E930456002585P 85 | 48 [56,5| — | 117 | 59 | 47 |585| - - - 45| ™| - [™ 1 1,41
HSK-A100 12 | E930656001295P 95 | 27 [374| — |145] 66 | 34 [475| — | 49-575 |[M10x1[45 13,5 1 2,40
16 | E9306560016100P | 100 | 33 |44,2| - [150 | 71 | 39 |50,5] - 51-59 | M12x1 |45 17,0 1 2,60
20 | E9306560020105P | 105 | 44 |56,0| — [155| 76 | 41 |52,5| — 54-62 | M16x1 | 4,5 215 1 3,10
25 | E9306560025115P | 115 | 48 |57,1|87,5[165| 86 | 47 |58,5| 70 58-66 | M16x1 | 4,5 25,0 1 3,90
32 | E9306560032115P | 115 | 48 |57,2|87,5[165 | 86 | 51 |62,5| 70 54-64 | M16x1| 4,5 25,0 1 3,70

*Ecnu A =170, 75 nnn 85: KopoTkomy Aepxatento Heobxoamma cneupanbHas koHTakTHas BTynka Easyshrink® tuna “5600”, cm. ctp 337 ** [lepxatens 6e3 pe3sbbl
[Ans CTONOPHOrO BUHTA, *** [lepxatens 6e3 peabboBbix 0TBEPCTHIA AN1st 6AaNaHCMPOBOYHbIX BUHTOB

[on. yactn Komnnexrytowme
Onad BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6ku CTONOPHbII BUHT
/
\/ﬁ\\ @
-4
12-16 90zQ01 12-16 90AI03 _
20-32 90ZQ01 20-32 90AI04 19BDR16165

[MoxanyincTa, yTOUYHsANTE Hannyne Ha cknage 1 LeicTBYIOLLYIO LeHy. (-) Y & 12 1 16 MM, CTONOPHBINA BUHT HE CHUMAETCS/3aMeHSIETCS CaMoCTOATENbHO, MoXanyiicTa,
3anpocuTe YCryru ro pemMoHTy

66



Aepxarean Monobloc HSK-A

SECO 2

EPB 5801 - Tepmoonpasky ans 06paboTku npeccopm

HSK-A/1SO 12164-1-A

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.

Pasmepbl B MM

d Bana

Konyc MM | OGo3HayeHue A D D; L Iy I3 Iy Ig a® | oy r Heup.

HSK-A0 3 | E930258010370 70 9 [1599] 90 50 13 - 25 3 5 7 1 0,23
3 | E9302580103100 100 9 [22,00| 120 | 80 13 - 25 3 5 6 1 0,29
4 | E930258010470 70 10 [16,99| 90 50 15 - 25 3 5 7 1 0,24
6 | E930258010670 70 18,50 | 90 50 26 | 40 32 3 5 7 1 0,29

HSK-AG3 3 | E9304580103100 100 9 [21,00] 132 | 74 13 - 25 3 5 7 1 0,71
3 | E9304580103140 140 9 [2800| 172 | 114 | 13 - 25 3 5 7 1 0,84
4 | E9304580104100 100 | 10 [22,00| 132 | 74 15 - 25 3 5 7 1 0,72
4 | E9304580104140 140 | 10 [29,00| 172 | 114 | 15 - 25 3 5 7 1 0,86
5 | E9304580105100 100 | 11 [23,00] 132 | 74 18 - 25 3 5 7 1 0,73
5 | E9304580105140 140 | 11 [30,00] 172 | 114 | 18 - 25 3 5 7 1 0,89
6 | E9304580106100 100 | 12 [23,00] 132 | 74 26 | 40 32 8 5 7 1 0,74
6 | E9304580106140 140 | 12 [30,00| 172 | 114 | 26 | 40 32 3 5 7 1 091
8 | E9304580108100 100 | 16 [27,00] 132 | 74 30 | 44 36 3 5 7 1 0,80
8 | E9304580108140 140 | 16 [34,00] 172 | 114 | 30 | 44 36 3 5 7 1 1,1
10 | E9304580110120 120 | 18 [32,00| 152 | 94 32 | 45 38 3 5 7 1 0,94
10 | E9304580110160 160 | 18 [39,00| 192 | 134 | 32 | 45 38 3 5 7 1 1,25
12| E9304580112130 130 | 20 [36,00| 162 | 104 | 34 | 46 40 3 5 7 1 1,05
12 | E9304580112170 170 | 20 [43,00| 202 | 144 | 34 | 46 40 3 5 5 1 1,41
14 | E9304580114180 180 | 22 [47,00| 112 | 154 | 34 | 48 | 40 3 5 3 1 1,62
16 | E9304580116150 150 | 24 [43,00| 182 | 124 | 38 52 45 3 5 5 1 1,35

HSK-A100 6 | E9306580106160 160 | 12 [33,00] 210 | 131 | 26 | 40 32 3 5 7 1 2,29
8 | E9306580108160 160 | 16 [37,00] 210 | 131 | 30 | 44 36 3 5 7 1 242
10 | E9306580110180 180 | 18 [42,00| 230 | 151 | 32 | 45 38 3 5 7 1 2,68
12| E9306580112180 180 | 20 [44,00| 230 | 151 | 34 | 46 40 3 5 45 1 2,76
14 | E9306580114180 180 | 22 [46,00] 230 | 151 | 34 | 48 | 40 3 5 7 1 2,87
16 | E9306580116200 200 | 24 |51,00| 250 | 171 | 38 52 45 3 5 7 1 3,24

lMoxanyiicta, yTouHsNTE Hanu4Me Ha cknaze W AeiCTBYIOLLYIO LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl Ans YNOpHbIX BUHTOB CM. Ha cTp. 294 [ins HSK npobok, Tpybok ans

COX v ux kntoyen, cm. cTp. 287

67



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

EPB 5672 - BbIcOKONpeLy31OHHbI LiaHrOBbIe NaTPOHbI HSK-A/1S0 12162-1-A

o buenure 3 MkM Makcumym Ha 3xd

o borbLUOi NepeaaBaemblit MOMEHT [lononHuTenbHble YacTu:
o [MoaxoanT ANs BbICOKMX 060pOTOB 1=Taitka
PasmepbI Pasmepbl B MM
[OuanasoH d LaHru n Ay

Konyc MM 0603HayeHne natpoHa A D D4 L Iy |muH.-make.*| ** | BanaHcup.

HSK-A0 1-7 E930256721150 HP 11 50 16 16 70 30 20-32 = 1 0,3
1-10 E930256721660 HP 16 60 30 30 80 40 20-33 = 1 0,36

HSK-AG3 1-7 E9304567211100 HP 11 100 | 16 16 | 132 | 74 56-82 1 08
1-10 E930456721660 HP 16 60 30 30 92 34 28-33 * 1 0,77
1-10 E9304567216100 HP 16 100 | 30 30 | 132 | 74 56-73 1 0,96
1-10 E9304567216130 HP 16 130 | 30 30 | 162 | 104 86-103 1 1,11
1-10 E9304567216160 HP 16 160 | 30 30 | 192 | 134 116-133 1 1,26
2-16 E9304567225100 HP 25 100 | 40 40 | 132 | 74 49-66 1 1,16
2-16 E9304567225130 HP 25 130 | 40 40 | 162 | 104 66-96 1 1,42
2-16 E9304567225160 HP 25 160 | 40 40 | 192 | 134 96-126 1 1,69
2-20 E9304567232100 HP 32 100 | 50 50 | 132 | 74 52-60 1 1,42
2-20 E9304567232130 HP 32 130 | 50 50 | 162 | 104 67-90 1 1,84
2-20 E9304567232160 HP 32 160 | 50 50 | 192 | 134 97-120 1 2,27

HSK-A100 2-16 E9306567225160 HP 25 160 | 40 40 | 210 | 131 96-126 1 2,99
2-20 E9306567232100 HP 32 100 | 50 50 | 150 | 71 55-60 1 2,74
2-20 E9306567232160 HP 32 160 | 50 50 | 210 | 131 97-120 1 3,55

Llanr ER HP tvna 5672 cm. Ha cTp. 297-300 * A1 HacTpaunBaemas rnybuHa ycTaHoBKM MHCTPYMEHTa Npy Hanu4ui ynopHoro BUHTA, ubo AocTynHas rmybuHa
YCTaHOBKI NPy €ro 0TCyTCTBIM, ** MaTpoH 6e3 peabbbl Nof CTOMOPHbIE BUHTHI

fon. vactu** Komnnexrytowme

[Ons pasmepa| Lityuep FaeyHbIv kntoy | CTONOPHBIA | [iMHaMOMeTpUYeCKuiA Koy [ns pasmepa| laiika
BUHT

HP 11 03EF567211 03B567211 1985870812 03DYD010100 HP 11 08B567211
HP 16 03EF567216 03B567216 19B58711 03DYD010100 HP 16 08B567216
HP 25 03EF567225 03B567225 19B58718 03DYD020200 HP 25 08B567225
HP 32 03EF567232 03B567232 19858722 03DYD020200 HP 32 08B567232

MoxanyicTa, yTouHsITE HanMuue Ha CKnaae v AeNCTBYHLLYI0 LieHy. ** Mpu UCTIoNb30BaHWM YNOPHOTO BUHTA 13-3a €70 KOHTAKTA C XBOCTOBUKOM UHCTPYMEHTa MOXET
yBENUUUTLCS GieHne. MOMEHTBI 3aTsHkKM CM. Ha CTP. NPOAYKLMM

68



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO I

EPB 5835 - YcuneHHble rupponatpoHbl HSK-A/1SO 12164-1-A
Konctpykums 1 KoHcTpykumsa 2
o Buenme 4 Mkm Makcumym Ha 3xd
Komnnekryiowme: [lonontutenbHble YacTy:
2 =Knioy 1 = WinoHka/BuHT
Pasmepbl B MM
d Aq M Bana @
Konyc MM 0603HayeHne A D | Dy L Iy I, l4 |MWH.-makc.| MM KoHetp. | o° Hemp.
HSKASS ™52 | cosoasessrase | 80 [ 480525 112 | 54 | 38 | 47 | 3343 | W8 1 30 1 1,36
20 E930458352085 85 | 625|525 | 117 | 59 | 43 | 52 33-43 M8 2 0 1 1,74
HSK-A00 |20 | eosossessanss | 95 |625| - | 145 | 66 | - | 52 | 4353 | Wio | 1 - I 3,39
32 E9306583532100 100 [ 80,0 - [ 150 | 71 - | 63 3747 M10 1 - 1 430
MpocTaBoyHble BTYMKM 1 KOHTPOMbHbIE kannbpbl cM. Ha cTp. 295-296
[on. yactn Komnnexrytowme
[ns koHyca | Kniou [ins koHyca | CTONOPHBbII BUHT

HSK-A63 03HXL06 HSK-A63 19LS0816A
HSK-A100 03HXL06 HSK-A100 19LS1016A

lMoxanyicta, yTouHsTe Hanuumre Ha cknage v aeicTeytoLyto LieHy. [ns HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHsATE Hanuuue Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

69



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

EPB 5834 - T'nppaenuyeckue natpoHb! DIN 69882-7 HSK-A/1SO 12164-1-A

o buenure 3 MkM Makcumym Ha 3xd

Komnnekrytowme: [JlonontutenbHble YacTy:
2 = Knitoy Ans 3axUMHOr0 BUHTa 1 = CTONOPHbIA BUHT
2 = 3aXMMHOWN BUHT
Pa3mepbi B MM

d A M Bana @

Konyc MM 0603HayeHne A D D4 L Iy I Iy |MuH.-makc.| MM * o’ Hemp.

HSK-AG3 6 E930458340670 70 | 26 50 | 102 | 44 | 23 | 38 32-42 M5 * 30 1 0,97
8 E930458340870 70 | 28 50 | 102 | 44 | 24 | 38 32-42 M5 * 30 1 0,97
10 E930458341080 80 30 50 | 112 | 54 34 | 42 38-48 M8 * 30 1 1,04
12 E930458341285 85 32 | 50 | 117 | 59 | 40 | 47 38-48 M10 - 30 1 1,07
14 E930458341485 85 34 50 | 117 | 59 | 40 | 47 38-48 M10 * 30 1 1,09
16 E930458341690 90 38 50 | 122 | 64 | 46 | 50 40-50 M10 * 30 1 1,18
18 E930458341890 90 | 40 50 | 122 | 64 | 48 | 50 40-50 M10 * 30 1 1,19
20 E930458342090 90 | 42 50 | 122 | 64 | 47 52 38-48 M10 * 30 1 1,22
25 E9304583425120 120 | 58 | 53 | 152 | 94 78 | 58 62-72 M10 * 60 1 2,19
32 E9304583432125 125 | 64 53 | 157 | - - 63 64-74 M10 * 90 1 2,46

HSK-A100 12 E930658341295 95 32 | 50 | 145 | 66 | 40 | 47 48-58 M10 * 30 1 2,50
16 E930658341695 95 38 50 | 145 | 66 | 46 | 50 45-55 M10 * 30 1 2,53
20 E9306583420105 105 | 42 50 | 155 | 76 | 47 | 52 53-63 M10 * 30 1 2,83
25 E9306583425110 110 | 58 70 | 160 | 81 50 | 58 52-62 M10 * 30 1 3,58
32 E9306583432110 110 | 64 70 | 160 | 81 60 | 63 47-57 M10 * 30 1 3,60

[pocTaBoYHbIE BTYMKW CM. Ha CTP. 295, KOHTPOIbHbIE Kanubpbl Ha cTp. 296 * CooteetctayeT DIN 69882-7.
[on. yactn Komnnexrytowme
Onad Knioy Onad 3aXUMHON BUHT CTONOPHbIN BUHT
Q\\\X\\\

A63/6-8 H04-4 A63/6-8 950AF0810008 19LS0512A

A63/10 H04-4 A63/10 950AF0810008 19LS0820T

A63/12 H04-4 A63/12 950AF0810008 19LS1016A

A63/14-20 H04-4 A63/14-20 950AF1010010 19LS1016A

A63/25-32 H04-4 A63/25-32 950AF1010010 19LS1020A

A100112 H04-4 A100/12 950AF0810008 19LS1020A

A100/16-32 H04-4 A100/16-32 950AF1010010 19LS1020A

Moxanyiicta, yTouHsTe HanuumMe Ha cknaze v aeicTeytoLyto LieHy. [ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. MoxanyiicTta, yTOuHsATe Hanuine Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

70



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO I

Tun 5675 - Lianrosble natpoHb! ER - 1SO 15488 HSK-A/1S0 12164-1-A

o Buenme 10 Mkm Makcumym Ha 3xd

Komnnexrytowme: [lononHuTenbHble YacTy:
3 = YNnoTHUTENbHOE KOMbLO™ 1=Taitka
4 = YnnoTHuTeNbHas raitka 2 = 3aK1MHOI BUHT
Pasmepbi Pasmepbl B MM
[OunanasoH d LaHru u Aq
Konyc MM 0O603HayeHne natpoHa A D D, L Iy | MuH.-makc. * BanaHcup.
HSl-As2 0,5-10 E930156751660 ER 16 60 32 25 76 40 24-30 1 0,24
HSK-A40 0,5-10 E930256751660 ER 16 60 32 32 80 40 26-30 1 0,35
1-16 E930256752570 ER 25 70 42 34 90 50 - 1 0,44
HSK-AG3 0,5-10 E9304567516100 ER 16 100 | 32 32 | 132 | 74 52-68 1 0,99
0,5-10 E9304567516160 ER 16 160 | 32 32 | 192 | 134 112-128 * 1 1,35
1-16 E9304567525100 ER 25 100 | 42 42 | 132 | 74 44-62 * 1 1,21
1-16 E9304567525160 ER 25 160 | 42 42 | 192 | 134 91-122 1 1,82
2-20 E9304567532100 ER 32 100 | 50 50 | 132 | 74 45-60 * 1 14
2-20 E9304567532160 ER 32 160 | 50 50 | 192 | 134 92-120 1 2,28
3-26 E9304567540120 ER 40 120 | 63 53 | 152 | 94 53-75 * 1 1,81
HSK-A100 1-16 E9306567525100 ER 25 100 | 42 42 | 150 | 71 52-62 1 2,54
1-16 E9306567525160 ER 25 160 | 42 42 | 210 | 131 91-122 1 3,14
2-20 E9306567532100 ER 32 100 | 50 50 | 150 | 71 53-60 * 1 2,73
2-20 E9306567532160 ER 32 160 | 50 50 | 210 | 131 92-120 1 3,57
3-26 E9306567540120 ER 40 120 | 63 63 | 170 | 91 58-75 * 1 3,56
Cwm. yaHr ER Ha ¢7p.302-303 Yanunutenm ER cwm. cTp. 301 * B cooTaetcTaim ¢ DIN 69882-6.
[on. vactu* Komnnektytowme
[Dins pasmepa r:;(";"m"""a" TaeyHbIi Koy [ins pasmepa| laitka CTONOPHbII BUHT
ER 16 08B5875161C 03B587516 ER 16 08B587516X 19B58711
ER 25 08B587525IC 03B587525 ER 25 08B587525X 19B58718
ER 32 08B587532IC 03B587532 ER 32 08B587532X 19B58722
ER 40 08B587540IC 03B587540 ER 40 08B587540X 19B58730

lMoxanyicTa, yTOYHsNTE Hanuume Ha Cknaje v AeiCTBYIOLLYIO LieHy. * ynnoTHUTenbHbIe raika ER cv. Ha ctp. 304 Ins HSK npo6ok, Tpybok ans COX v ux knioveit,
cm. cTp. 287

71



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

EPB 5085 - YHuBepcanbHble CBepnMbHbIE NATPOHbI

HSK-A/1SO 12164-1-A
\ d
1 [ i D
3
o Buenne 40 Mkm Makcumym Ha 2,5xd L L
Pasmepbl B MM
[OuanasoH d
Konyc MM 0603HayeHne A D L Iy BanaHcup.
S 1-13 E9304508513 110 43 142 84 2 117
HSK-A100 2,5-16 E9306508516 134 56 184 105 2 3,26
[on. yactn
Ons Kniou
[vnana3oHa d
1-13 H06-4
2,5-16 H06-4

[MoxanyincTa, yTouHsNTE Hannyne Ha cknage 1 gercTayiolyio ueHy. ins HSK npobok, Tpybok ans COX 1 ux kntoyei, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHATe Hanu4ue Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

72



Aepxarean Monobloc HSK-A

SECO 2

EPB 5867 — MeTuuKkoBbIe NaTPOHbI ANS Hape3aHus pe3bObl, C MUKPOKOMNEeHcaLmet

o MexaHuam oceBoi MUKpokomneHcauum (+/- 0,5 mwm).

e Llanru ER ¢ kBappaTHbIM XBOCTOBUKOM.
o MakcumanbHoe gaBnexie COX 80 bap.

\

o2

==
T

e o >
=

Pasmepbl B MM

[vnanazoH @
Konyc meTyukoB | OGo3HaueHue Pasmep A D D4 L Iy I SW Banancup.
HSK-A63 M4-M12 E9304586720108 ER20 [108,1| 33,7 | 35 | 140 | 822 | 40.3 | 22,00 = 1,10
M8-M20 E9304586725128 ER25 [1275| 42 | 44 |159,4|101,5| 42.1 | 28,00 - 1,50
M16-M30 | E9304586740160 ER40 [1599| 62,7 | 62 |191,8133,9| 52 |[39,60 - 2,90
HSK-A100 MA-M12 | E9306586720115 ER20 | 1146|337 | 35 | 1645 857 | 403 | 22,00 - 4,20
M8-M20 E9306586725134 ER25 134 | 42 | 44 |1839| 105 | 42.1 [28,00 - 2,50
M16-M30 | E9306586740163 ER40 |[1634 | 62,7 | 62 |213,3|1344| 52 |39,60 - 2,90
MeTumkoBble naTpoHbl ER ¢ kBagpaTHbIM XBOCTOBUKOM CM. Ha cTp. 308
flon. yactu Komnnexrytowme
[ns paamepa| Kniou [aeyHbIN kntoY [ns pasmepa| laiika

ER 20 5680092-04 03B587520UM ER 20 5533051-02
ER 25 5680092-05 03B587525 ER 25 5533051-03
ER 40 5680092-06 03B587540 ER 40 5533051-05

lMoxanyiicta, yTouHsTe Hanuume Ha Cknaje v AeiCTBYIOLLYIO LieHy. YNnoTHUTeNbHble konbua ER cm. Ha ctp. 309 [ins HSK npo6ok, Tpybok anst COX u ux kntoven,

cm. cTp. 287

73



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

EPB 5283 - BbICTPOCMEHHbIE METYMKOBbIE NATPOHbI C 0CEBOM KOMNEHCaLe: HSK-A/1SO 12164-1-A

D
| . |
o C pacTshkeHnem n cxatuem.
o MakcumanbHoe gasnexe COX 15 bap.
[ins MeT4MKoBOro
apjantepa Pasmepbl B MM
[nana3zoH d
Konyc meTyukoB | OGo3HaueHue Pa3mep MM YMeHblwenne | Yanuuuteno A D L Iy
HSK-AG3 M3-M12 | ET930452832L 2 19 75 7.5 120 | 99 } 152 | 94 | 125
M8-M20 ET930452833L 3 31 12,5 12,5 155 59 187 129 2,51
HSK-A100 M3-M12 ET930652832L 2 19 75 75 125 39 175 96 2,6
M8-M20 ET930652833L 3 31 12,5 12,5 165 59 215 136 3,92

lMoxanyiicTa, yTOuHANTE Hanuume Ha Cknaze W AeiCTBYIOLLYIO LieHy. BeiCTpocMeHHble MeTYNKoBbIe apanTepsl cM. Ha cTp. 311-312 [ns HSK npo6ok, Tpy6ok ans
COX u ux kntoyen, cm. cTp. 287

74



Aepxarean Monobloc HSK-A

SECO 2

EPB 5260 - MeT4nKoBbIe NaTPOHbI ANA CUHXPOHU3MPOBAHHOTO pe3aHus

HSK-A/1SO 12164-1-A

o Be3 komneHcaumm
o MakcumanbHoe gaBnexe COX 50 bap.

—__LpL___

o]

[ins MeT4MKoBOro

apantepa Pa3mepbi B MM
[vnanazoH d
KoHyc meTyukoB | OGo3HaueHue Pa3mep MM A D L Iy BanaHcup.
HSK-AG3 M3-M12 ET930452602 2 19 90 32 122 64 2 0,96
M8-M20 ET930452603 3 31 115 52 147 89 2 1,74
HSK-A1
S 00 M3-M12 ET930652602 2 19 95 32 145 66 2 2,29
M8-M20 ET930652603 3 31 120 52 170 91 2 3,15
M14-M33 | ET930652604 4 48 155 73 205 126 2 4,66

lMoxanyiicTa, yTOuHsNTE Hanuume Ha Cknaje W AeiCTBYIOLLYIO LieHy. BbiCTpocMeHHble MeTYMKOBbIe apanTepsl cM. Ha cTp. 311-312 ns HSK npo6ok, Tpy6ok ans

COX v ux kntoyen, cm. cTp. 287

75



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

EPB 5865 - MeTumKkoBbIe NaTpoHbI ANs Hape3aHus pe3bobl ER, ¢ Mukpokomnexcauueit — DIN 6499 HSK-A/1SO 12164-1-A
A
Ay ‘<— I, —»|
RN
NN
=='-d D D,
B
[
@@
o [psimoe BueHre 5 MKM Makcumym
* Bes komnercauum. KomnnekTyiowme: JlononHUTeNbHbIE YacTH:
3 = YNnoTHUTENbHOE KOMbLO* 1=Taitka
4 = YnnoTHuTENbHaA ranka 5 = Cuctema npusoga
[ins MeT4MKoBOro
apjantepa Pa3mepbl B MM
[nana3zoH d Bana
Konyc meTyukoB | OGo3HaueHue Pa3mep MM A D D4 L Iy I, Aq HCUp.
A M5-M30 | E9304586532130 ER32 | 220 | 130 | 50 | 63 | 162 | - | 37 | 735 | 2 212
HSK-A100 M12-M33 | E9306586540115 ER 40 3-26 15 63 63 165 86 - 52,5 2 32
Llanru ER cm. Ha ctp. 302-303
fon. yactu* Komnnexrytowme
[ina paamepa| Knioy ynnotHuTensHas [ns pa3mepa| Ynpasnsiolee yCTpoHCTBO laitka

raiika

ER 32 03B587532 08B587532IC ER 32 907586532 08B587532X
ER 40 03B587540 08B5875401C ER 40 907586532 08B587540X

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE HanuuMe Ha Ckaze v AeiCTBYIOLLYIO LieHy. * YnnoTHuTenbHble konbua ER cm. Ha ctp. 304 [ins HSK npoGok, Tpybok ans COX u ux kntoven,
cm. cTp. 287

76



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO I

EPB 5023 - Greenstock 3aroToBku HSK-A/1S0 12164-1-A

>
K

i\
‘%94»

Pasmepbl B MM
Konyc 0603HayeHne A D4 L | Iy Iy Banancwup. @

HSK-A40 E9302502340150 150 40 178 8 130 36 2 1,51

HSK-AG3 E9304502363250 250 63 290 8 224 54 2 6,18

HSK-A100 E9306502363250 250 63 308 8 221 78.5 2 7,56
E9306502395250 250 95 308 8 221 78.5 2 14,00

lMoxanyiicta, yTouHsTe Hanu4mre Ha cknaze v aeicTeytoLyto LieHy. [ins HSK npo6ok, Tpy6ok anst COX v ux knioveit, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHsATe Hanuuve Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

v



Aepxarean Monobloc HSK-A SECO =

EPB 586 - TecToBbIe/ NOBEpOYHbIE ONpaBKM HSK-A/1SO 12164-1-A

N

o C 3aLLMTHBIM (YTTSIPOM 11 OTYETOM 110 U3MEPEHUSM.

Pa3mepbl B MM
Konyc 0603HayeHne A D L Iy Banancwup. @

HSK-A63

E930458640250 250 40 282 224 = 2,84

HSK-AT00 E930658650320 320 50 370 291 - 6,46

Moxanyicta, yTouHsTe Hanu4me Ha cknaze v aeicTeytoLyto LieHy. [ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. Moxanyiicta, yTOuHsATe Hanuune Ha
CKrazie 1 AENCTBYIOLLYIO LIEHY.

78



Aepxarean Monobloc HSK-E

SECO 2

EPB 5603 - Tepmoonpasku, DIN Tvna

HSK-E (c pe3bboBbim oTBepcTHem noa Tpyoky ans COX)

A
’<7I14>
ly
f——l3—>
—f‘ ‘ r aa
=T ||| ’
| PR T
g i D D,
‘ | = - T ; 77777 l
L ‘\ L i J
A —>
o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd. L
o OQVH YMOPHbIil BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.
Pasmepbl B MM
d A M r Bana @
Konyc MM | O6o3HaueHue A D D; L Iy I3 lg |MuH.-makc.| mm o’ | MM * Hemp.
HSKESZ 15 | Eosatsoosusas | 45 | 15 | - |61 [ 25 [ 13 | - | - - a5 - [ =1 o6
4 | E934156030445 45 | 15 = 61 | 25 | 15 - = = 45 = b 1 0,20
6 | E934156030650 50 | 21 - 66 | 30 | 26 | 33 - - 45 - * 1 0,22
8 | E934156030850 5 | 21 - 66 | 30 | 26 | 33 - - 45 - ** 1 0,30

lMoxanyiicTa, yTouHsNTe Hanuume Ha cknaje v AeicTeylollyio LieHy. *[ns HSK npobok, Tpy6ok ans COX u nx kntoyei, cm. cTp. 287 ** KopoTkomy fepxatenio

HeobxoaMMa cneunanbHas KoHTakTHas BTynka Easyshrink® tuna “5600”, cm. ctp 337. Yanunutenu TepMoonpaBok cM. CTp. 294

79



Aepxarean Monobloc HSK-E SECO =

EPB 5603 - Tepmoonpasku, DIN Tuna HSK-E (c pe3bboBbim oTBepcTHeM noa Tpyoky ans COX)

A
h—
Iy
e l3—>
f r a
P e T
R d D D

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIl BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.

Pasmepbl B MM

d Aq M r Bana @
Konyc MM | O6o3HaueHue A D D; L Iy I3 lg |MuH.-makc.| mm o’ | MM * Hemp.
HSK-E4D 3 | E934256030350 50 | 15 = 70 [ 30 | 13 - - - 45 - ** 1 0,30
4 | E934256030450 50 | 15 - 70 [ 30 | 15 - - - 4,5 - * 1 0,30
6 | E934256030650 50 | 21 - 70 [ 30 | 22 | 3 - - 45 - ** 1 0,30
6 | E934256030670 70 | 21 | 27 | 90 | 50 | 22 |375| 3444 M5 45 | 105 1 0,40
8 | E934256030850 50 | 21 - 70 [ 30 | 26 | 31 - - 45 - ** 1 0,30
8 | E934256030870 70 | 21 | 27 | 90 | 50 | 26 |375| 3444 M6 45 | 105 1 0,36
10 | E934256031055 55 | 24 - 75 [ 35 | 31 | 36 - - 45 - ** 1 0,40
12 | E934256031260 60 | 24 - 80 [ 40 | 34 | # - - 45 - ** 1 0,40
16 | E934256031665 65 | 27 = 85 | 45 | 39 | 46 - - 45 - ** 1 0,40

** Kopotkuit iepxatenb, 6e3 pe3bbbl Ans ynopHoro BuHTa 1 6e3 peabboBbix 0TBEPCTMIA ANst 6anaHCMPOBOYHbIX BUHTOB, HEOBXOANMMBI CneLmanbHble oxnaxaatowme
KOHTaKTHble BTynkv Easyshrink® Tuna '5603’, cm. Ha cTp. 336 YanuHuTenu TepmMoonpaBok cM. cTp. 294

[on. yactn Komnnexrytowme
Onsd BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad CTONOPHbII BUHT
6 90ZQ01 6 19BDR05165
8 90ZQ01 8 19BDR06165

[MoxanyincTa, yTOUYHsNTE Hannune Ha cknage 1 feicTaylolyto ueHy. * ins HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. ctp. 287 HacTpoeuHble agantepbl Ans
YMOPHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

80



Aepxarean Monobloc HSK-E SECO I

EPB 5603 - Tepmoonpasku, DIN Tvna HSK-E (c pe3bboBbim oTBepcTHem noa Tpyoky ans COX)
A
e r—
e l3—>
- \ r o
— Y- il T
| PR
i d D D,

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIil BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.

Pasmepbl B MM

d Aq M r Bana @

Konyc MM | O6o3HaueHue A D D; L Iy I3 lg |MuH.-makc.| mm o’ | MM * Hemp.

HSK-ES0 3 | E934356030355 55 | 15 = 80 | 29 | 13 - - - 45 - ** 1 0,50
4 | E934356030455 55 | 15 - 80 | 29 | 15 - - - 45 - ** 1 0,45
6 | E934356030655 55 | 21 - 80 | 29 | 22 | 32 - - 45 - ** 1 0,50
8 | E934356030855 55 | 21 - 80 | 29 | 26 | 32 - - 45 - ** 1 0,50
10 | E934356031060 60 | 24 - 85 | 34 | 31 | 37 - - 45 - ** 1 0,60
12 | E934356031265 65 | 24 = 90 | 39 | 34 | 42 - - 45 - * 1 0,60
12| E934356031290 90 | 24 | 32 | 115 | 64 | 34 | 475 | 4454 M10x1 | 4,5 | 13,0 1 0,70
16 | E934356031670 70 | 27 - 95 | 44 | 39 | 47 - - 45 - * 1 0,60

** KopoTkuit iepxatenb, 6e3 pe3bbbl Ans ynopHoro BuHTa 1 6e3 peabboBbix 0TBEPCTMIA ANst GanaHCMPOBOYHbIX BUHTOB, HEOBXOANUMBI CneumanbHble oxnaxaatowme
KOHTaKTHble BTynkv Easyshrink® Tuna '5603’, cm. Ha cTp. 336 YanuHuTenn TepmMoonpaBok cM. cTp. 294

[on. yactn Komnnexrytowme

Ons BanaHcupoBOYHbIE BUHTLI Ons CTONOpHbIN
BUHT

E934356031290 90ZQ01 E934356031290 | 19BDR10165

lMoxanyiicta, yTouHsNTe Hanuume Ha cknage v AeicTeytoLyto LieHy. * [ins HSK npobok, Tpybok ans COX u ux kntoyen, cM. cTp. 287 HacTpoeyHble agantepb! Ans
YMOPHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

81



Aepxarean Monobloc HSK-E SECO =

EPB 5801 - Tepmoonpasky ans 06paboTku npeccopm HSK-E (c pe3bboBbim oTBepcTHeM noa Tpyoky ans COX)

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.

Pa3mepbi B MM
d Bana
Konyc MM | OBo3HaueHue A D D; L Iy I3 Iy Ig a® | aq® | Heup.

=

HSK-E40 3 | E934258010360 60 9 |1314| 80 40 13 = = 7 3 = 1 0,23
3 | E9342580103100 100 9 |2150| 120 | 80 13 - 25 6 3 5 1 0,30
4 | E934258010460 60 10 [14,20 | 80 40 15 - - 7 3 - 1 0,24
4 | E9342580104100 100 | 10 |22,50| 120 | 80 15 - 25 7 3 5 1 0,32
6 | E934258010660 60 12 116,20 | 80 40 26 40 - 7 3 - 1 0,25
6 | E9342580106100 100 | 12 |24,00| 120 | 80 26 40 32 6 3 5 1 0,34
8 | E934258010860 60 16 [20,14 | 80 40 30 42 - 7 3 - 1 0,27
10 | E934258011060 60 18 2220 | 80 40 32 42 - - 3 - 1 0,28
HSK-ESO 3 | E9343580103100 100 9 12020 125 | 74 13 - 25 7 3 5 1 0,50
4 | E9343580104100 100 | 10 |21,20| 125 | 74 15 - 25 7 3 5 1 0,51
6 | E9343580106100 100 | 12 |22,70| 125 | 74 26 40 32 7 3 5 1 0,53
8 | E9343580108100 100 | 16 | 26,50 | 125 | 74 30 44 36 7 3 5 1 0,59

lMoxanyicta, yTouHsTe Hanuume Ha cknaze v AeicTeytoLyto LieHy. * [ins HSK npobok, Tpybok ans COX u ux kntoyen, cM. cTp. 287 YANUTHUTENM TEPMOONPaBOK
CM. Ha cTp. 294

82



Aepxarean Monobloc HSK-E

SECO 2

EPB 5672 - BbIcOKONpeL31OHHbIe LiaHrOBbIe NaTPOHbI

HSK-E (c pe3bboBbim oTBEpCTUHEM oA TPYOKY Ans COX***)

I
T
p - — o
T
<}‘l::
[
|
el |
O—»l

o Buenmne 3 MkM Makcumym Ha 3xd
o Bbicokas nepesjaya MoMeHTa.

,ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yactu:

o BoamoxHa paboTa Ha BbICOKMX CKOPOCTSIX. 1 =Taika
Pasmepbi Pa3mepbl B MM
[OunanasoH d LaHru u Aq
Konyc MM 0O603HayeHne natpoHa A|D|[D | L Iy | MuH.-makc.* [SW**| ** | BanaHcup.
HSK-E25 1-7 E934056721150 HP 11 50 | 16 | 16 | 63 | 40 15-32 18 = 1 0,1
1-10 E934056721655R HP 16R 55 | 24 | 24 | 68 | 45 21-28 21 = 1 0,14
HSK-E32 1-7 E934156721150 HP 11 50 | 16 | 16 | 66 | 30 18-32 13 b 1 0,2
1-10 E934156721660R HP 16R 60 | 24 | 24 | 76 | 40 25-33 21 h 1 0,24
HSK-E40 1-7 E934256721150 HP 11 50 | 16 | 16 | 70 | 30 20-32 13 b 1 0,3
1-10 E934256721660 HP 16 60 | 30 | 30 | 80 | 40 29-33 27 i 1 0,36
1-10 E9342567216120 HP 16 120 | 30 | 30 | 140 | 100 68-93 27 1 0,67
2-16 E934256722570 HP 25 70 | 40 | 40 [ 90 | - 21-36 36 * 1 0,47
HSK-ES0 1-10 E934356721660 HP 16 60 | 30 | 30 | 85 | 34 24-33 27 * 1 0,54
1-10 E9343567216120 HP 16 120 | 30 | 30 | 145 | 94 75-93 27 1 0,83
2-16 E934356722570 HP 25 70 | 40 | 40 | 95 | 44 25-36 36 = 1 0,67

LlaHrv ER HP t1na 5672 cm. Ha ctp. 297-300, Tunopaamep natpoHa HP 16R cosmectum ¢ uanroit ER HP 16. * A1 npu cnonb3oBaHUW ynopHoro BuHTa. ** MatpoH
6e3 pe3bbbl Ans yNopHOro BMHTA. *** MoBEPXHOCTY, UCMONb3YeMbIe s NPEAOTBPALLEHNS BPaLLEHUS NaTPOHa BO BPEMS 3aTshKK raiku, T.k. koHycbl HSK-E He
OCHaLLieHbI Nasamy.

Don. yactu***

Komnnexrytowme

[ns pasmepa| Lityuep FaeyHbIv kntoy | CTONOPHbLIA | [iMHaMOMeTpUYeCKUiA Koy [ns pasmepa| laiika

BUHT
HP 11 03EF567211 03B567211 19B5870812 03DYD010100 HP 11 08B567211
HP 16 03EF567216 03B567216 19B58711 03DYD010100 HP 16 08B567216
HP 16R 03EF567216R 03B567216R 19B58711 03DYD010100 HP 16R 08B567216R
HP 25 03EF567225 03B567225 19B58718 03DYD020200 HP 25 08B567225

Moxaryicta, yTOYHSATE Hanu4m1e Ha cknaje v AeCTBYIOLLYIO LieHy. **** Mpu UCTonb30BaHNN YNIOPHOTO BUHTA W3-3a €0 KOHTaKTa C XBOCTOBUKOM MHCTPYMEHTa MOXET
yBenuuuTbCS GreHne. MoMeHTbI 3aTskkv CM. Ha cTp. npoaykuum **** ing HSK npoBok, Tpybok ans COX u ux kntoyen, cm. cTp. 287

83



Aepxarean Monobloc HSK-E

SECO

EPB 5834 - T'uaponatpoHb!

HSK-E (c pe3bboBbiM oTBepcTHeM noa Tpyoky ans COX)

o buenure 3 MkM Makcumym Ha 3xd

Komnnekrytowme:

2 = Knioy Ans 3aXUMHOTO BUHTa

[JlonontutenbHble YacTy:
1 = CTONOPHbIA BUHT
2 = 3aK1MHO BUHT

Pa3mepbi B MM

Aq M Bana @
MUH.-MaKC.| MM o’ HeUp.

d
Konyc MM 0603HayeHne A D D4 L Iy I, Iy
HSKES0 T Fo34350301285 85 | 320 | 42 | 110 | 59 | 40 | 47 | 3348 | M8 | 30 1 078

MpocTaBoyHble BTYMKM CM. Ha CTP. 295, KOHTPONbHbIE Kanubpbl Ha cTp. 296

[on. yactn Komnnexrytowme
Ona Knioy Ona 3aXUMHON BUHT CTONOPHbIN BUHT
Konycald Konycald
Q\\\X\\\\
HSK-E50/12 HO04-4 HSK-E50/12 950AF1010010 19LS0816A

[Moxanyincra, yTouHsATE Hannyne Ha cknage 1 feicTaylolyto ueHy. * Ans HSK npo6ok, Tpy6ok ans COX v ux knioveit, cm. cTp. MoxanyicTa, yTouHsiiTe
Hanuuve Ha cknage 1 ENCTBYIOLLYIO LigHY.

84



Aepxarean Monobloc HSK-E

SECO 2

Tun 5675 - Lianrosble natpoHb! ER - 1SO 15488

HSK-E (c pesbboBbim oTBepcTHeM noa Tpyoky ans COX)

o Buenme 10 Mkm Makcumym Ha 3xd

]
;
|
i
ol
oO—>

i
1
|
i
\\
|

Komnnekryiowipe:

3 = YNnoTHUTENbHOE KOMbLO

Sk

4 = YnnoTHuTeNbHas raitka

[ononHuTenbHble YacTu:
1="Taika
2 = 3aXMMHON BUHT

Pasmepbl B MM

Pa3mepbl
[OunanasoH d LaHru u Aq

Konyc MM 0603HayeHne natpoHa A D D4 L Iy | MuH.-makc. | SW** | BanaHcup.
HSK-E32 0510 | F934156751660 ER16 | 60 | 32 | 25 | 76 | 40 | 2430 | 22 025
HSK-E40 0510 | E934256751660 ER16 | 60 | 32 | 32 | 80 | 40 | 2630 | 27 0,36

1-16 | F934256752570 ER25 | 70 | 42 | 34 | 90 | 50 = 30 045
HSK-ES0 0510 | E9343567516100 ER16 | 100 | 32 | 32 | 125 | 74 | 5368 | 21 076

1-16 | E9343567525100 ER25 | 100 | 42 | 42 | 125 | 74 | 4462 | 38 0,97

1-16 | 9343567532100 ER32 | 100 | 50 | 42 | 125 | 74 | 4560 | 38 098

LlaHrn ER cm. Ha cTp. 302-303 *** MoBepxHOCTY, NpeAoTBpaLLatoLLe BpaLLEeHe NaTpoHa BO Bpems 3aTshkK, T.K. KOHycbl HSK-E He odtmnyemsenasaRicm. Ha cTp. 301

Don. yactu**

Komnnexrytowme

[ins pasmepa| YnnothutensHas

raitka

FaeyHbIi kNoY

ns pasmepa| laiika

CTONOPHbIH BUHT

ER 16 08B5875161C 03B587516 ER 16 08B587516X 19B58711
ER 25 08B587525IC 03B587525 ER 25 08B587525X 19B58718
ER 32 08B587532IC 03B587532 ER 32 08B587532X 19B58722

lMoxanyiicta, yTouHsTe Hanu4re Ha cknaze v AeicTeytoLyto LieHy. * [insg HSK npobok, Tpy6ok ans COX u ux kntoyer, cm. cTp. 287 *** YnnoTHUTenbHble raiiku ER

CM. Ha cTp. 304

85




